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Kui sa seda artiklit loed, on koolimajas juba ammu tunnid 
lõppenud. Üks edukas kooliaasta on taas minevikuks saanud 
ja kauaoodatud suvevaheaeg käes. Oleme ühe õppeaasta võrra 
vanemaks ja targemaks saanud. Viimasel koolipäeval tunnistusi 
jagades tõdesime taaskord, et meie kooli õpilased on tublid õp-
pijad ja edukad koolivälistel üritustel. Ainult viitele ja neljadele 
ja viitele õppis sellel õppeaastal üle poolte õpilastest ja erinevatel 
olümpiaadidel ja konkurssidel esindasid meie kooli edukalt ca 70 
õpilast. Siinkohal tänan kõiki tublisid õpilasi, nende vanemaid ja 
õpetajaid suurepäraste tulemuste eest sellel õppeaastal.

Arvulistest tulemustest on märksa olulisem siiski igaühe enda 
areng ja mõistmine, et koolis õpitu on vajalik eelkõige elus hästi 
hakkamasaamiseks. Üheks õppeaasta eesmärgiks olimegi sead-
nud selle, kuidas osata märgata enda kõrval kaaslast, olla vajadu-
sel toeks, ja teadmise, et üheskoos asju tehes on tegemisrõõm ja 
saavutused tükimaad väärtuslikumad.

Ühistegemistest ehk meenuvad kõige enam karjääripäev, 
kus koolitundi andsid lapsevanemad ja meie valla asutuste es-
indajad, meelde jäävad kooli 15. aastapäeva tegemised, toredalt 
möödusid poiste- ja tüdrukutenädala ettevõtmised, mihklipäeva- 
ja jõululaada sagimised ning paljud põnevad ülekoolilised üri-
tused (tervisepäevad, fotokonkursid, isade- ja emadepäeva tähis-
tamine, jõulupeod, väljasõidud, erinevad külalisesinejad jne).  
Osalesime aktiivselt ka raamatuaasta tähistamisel, mis kestab 
selle aasta lõpuni. Paljud ettevõtmised on kujunenud traditsioo-
niks ja jätkuvad kindlasti ka järgmistel aastatel.

Võime lugeda selle õppeaasta edukaks. Tänan kõiki õpilasi, 
õpetajaid ja lapsevanemaid meeldiva koostöö eest sellel õppe-
aastal. Soovin edukaid kordaminekuid uueks õppeaastaks ja 
veelgi tõhusamat koostööd ühistes tegemistes.

Kaunist ja päikeselist suve!

Rein Uusmaa,
Nõo Põhikooli direktor

Ilusat suve!

4. juunil olid vallamajja pidulikule vastuvõtule kutsutud Nõo Põhikooli parimad õpilased. Väikese tervituskontserdi tublidele õppuritele esi-
tasid Nõo Muusikakooli õpilased. Vallapoolsed tänukirjad andis üle maaosakonna juhataja Aarne Timm, traditsioonilise parima õpilase kruusi 
ulatas sotsiaalosakonna juhataja Ene Mölter. Ja nagu tavaks, tehti lõpuks ka foto kõigist, kes oma tubli tööga tänukirja ära teeninud olid.

Nõo Põhikooli tublimad õpilased 2009/2010. õppeaastal
Õppeaasta  lõpetasid 
viitega:
1a klass
Tomas Iian Dunderdale, Elisa-

beth Eerme, Kätlin Ilves, Victo-
ria Jürgenson, Robin Kors, Erelin 
Nurk, Sandra Põlluäär, Elisabeth 
Rajasaar, Kelly Tennosaar, Vanes-
sa Vahtel, Markus Vihtla

1b klass
Elisabet Allikas, Kerda Blank, 

Kertu Blank, Kirke Hovintalo, 
Iris Kera, Alar Kotkas, Maarja Lo-
makin, Rico Markus Oraka, Tanel 
Pihlak, Leandra Pruss, Helena 
Šults, Toomas Trummal, Maare 
Gloria Tšaškin

2a klass
Johhana Kristyna Laane, Laura 

Maria Meltsas, Eneli Mossin, Kris-
tiina Vahemets, Kaarup Vares

2b klass
Diane Kallaste, Jaroslav Khat-

kin-Lang, Anna-Maria Lepisk, Kä-
roly Raudsepp, Jan Joonas Tuuling, 
Sandra-Ly Öebius

3a klass
Kaisa Hanko, Getrin Kauber, 

Kristo Korela, Maarja Leedjärv, 
Emma Tolmats, Saskia Täpsi

3b klass
Merlyn Leigh Dunderdale, Tii-

na Jääts, Kärt Käämbre, Laura Lai-
kask, Patrick Liik, Jürgen Smidt, 
Risto Voor

3c klass
Kärt Kruusa, Lisbeth Olesk, 

Egeli Raudmäe, Kadi Sammul, 
Christina Värno

4a klass
Taavi Koppel, Kerli Kuus, 

Remi Kõivik, Hedi Laos, Marcus 
Lõo, Ott Männik, Ingemari Rand-
aru, Robert Trummal

4b klass
Marite Ainso, Robert Joonas, 

Karin Kruuse, Säde-Lee Räst, Triin 
Timm

5a klass
Helen Kärena Kuusik, Kairi 

Oona, Martin Vasar
5b klass
Johanna Eliise Kaskema, Uku 

Kull, Doris Käämbre, Helen Le-
pisk, Rahel Repkin

6a klass
Sven Erik Kalberg
6b klass
Kadre Lahtmets
7b klass
Mikk Kull, Fred Vahtel
8a klass
Siim Sammul

2009/10. õppeaasta 
lõpetasid neljade-viitega:
1a klass
Mihkel Brett, Henri-Reiner Juh-

kam, Cris-Robin Kadastik, Gert 
Kauber, Kermo Korela, Karel Otti, 
Andero Pallase, Henri Rüga, Taner 
Salmann, Markus Siht, Lisanne Vis-
napuu

1b klass
Mario-Gregor Kakko, Ants-

Markus Kasvandik, Erko Kriisa, 
Rainer Kull, Liisi Lillevald, Jarelin 
Melser, Georg-Avar Mundi, Hel-

lika Ratas, Annaliisa Tohu
2a klass
Riinu-Liis Hellenurm, Sten Ko- 

ger, Märt Lok, Kevin Narusk, 
Solveig Paju, Raul Pastak, Mark Os-
kar Reino, Kädi-Liis Räst, Marelle 
Sepp, Karl Viia

2b klass
Aron Allas, Silvester Belov, 

Enrico Fortuna-Juks, Kaisa-Maris 
Hagel, Markus Heidemann, Kirke 
Karolin Heiter, Diandra Kallaste, 
Nikita Karasjov, Marcus Lampe, 
Doris Anete Praakle, Mihkel Mar-
ten Rüütli, Ketlin Štšerbakov, Olar 
Vool

3a klass
Tanel Kaaver, Melvin Kriisa, 

Agnes Pentsa
3b klass
Taavi Juhkam, Kalli Kolberg, 

Albert Mark Maks, Taavi Mets, Or-
nella Mundi, Marleen Mälk, Sten 
Suigusaar, Hain Särg

3c klass
Liis Hütter, Sander Jaska, Lau-

ra Liis Kukk, Uku Lahtmets, Tauri 
Laur, Harri Ott, Kasandra Pahva, 
Kender Pallase, Everiin Posti

4a klass
Anete Allekõrs, Anti Bieder-

mann, Piret Loorits, Kai-Liis Oja
4b klass
Liis Allikas, Kristjan Goldberg, 

Simo Järvela, Carl-Robert Kadastik, 
Kirke Mähar, Romet Pastak, Marko 
Sarapson, Tarvo Timm, Ramiid Va-
hemets, Sander Üllim

5a klass
Aleksandra Alas, Andris Alt- 

saar, Erik Goldin, Inger Reti Ivanov, 
Merilin-Grete Kakko, Relika Lehe-
saar, Randel Pastak, Sander Põh-
jala, Jasper August Tootsi

5b klass
Helliki Kasvandik, Kaia Liisa 

Lillevald, Rauno Lomakin, Kati-
Kreet Marran, Madli Matt, Henrik 
Ots, Sandra Pala, Sander Rosenthal, 
Albert Tamm

6a klass
Ants Adamson, Anu Adamson, 

Mark Bulak, Karl Jääts, Eva Maria 
Konsand, Veronika Lehesaar, Ker-
lin Lehtla, Veronika Vahemets

6b klass
Maarja Abel, Kristina Albrant, 

Kärt Kokk, Kristin Kuuba, Kris-
tel Loorits, Helina Rüütel, Annela 
Sarapuu, Agnessa Torop

7a klass
Carmen Klein, Neti Kukk, Han-

na Laas, Melanie Olesk, Kelly Pärt, 
Kevin Sillaste

7b klass
Joosep Kaskema, Anu Korela, 

Sander Kriisa, Stevin Lilla, Karmen 
Lokk, Ragne Suvinõmm, Helli-Tiiu 
Särg, Anette Zukker, Gristel Toom-
salu

8a klass
Erik Leedjärv, Liisa Lepisk, 

Märt Oona, Kaur Paas, Kätli Raud-
mäe, Ardo Värä

8b klass
Sander Häng, Patricia Katarina 

Koidu, Laura Liisa Leosk, Kadri 
Mustjõgi, Karl Mustjõgi, Helbe-
Laura Nikitkina, Mariliis Pärt, Triin 
Tari

Maikuu oli kooliõpilastel õppimist täis. Pingutati, et tunnistusele 
tuleksid võimalikud head hinded. Väga paljudes klassides olid taseme-
tööd. Koolis oli suhteliselt vähe üritusi. Alles siis, kui hinded olid väl-
jas, toimus terve rida toredaid üritusi. Järgnevalt väike kokkuvõte koolis 
toimunud üritustest.

6. mail toimus Nõo Põhikooli emadepäeva kontsert ja õpilastööde 
näitus. Kontserdil esinesid Triiniksi tantsustuudio õpilased, rahvatantsi-
jad, erinevad koorid õpetaja Meryt Pastaku juhendamisel. Lavale astus ka 
põhikooli vanema astme näitering, kes esitas oma etenduse „Kujuta ette, 
kui…“, mis sai vabariiklikul põhikoolide teatrifestivalil parima koha ehk 
laureaadi tiitli. Kontserdil oli ka väike paus, mil sai tutvuda Nõo Põhi-
kooli õpilaste erinevate õpilastöödega.

31. mail toimus traditsiooniline tutipäev üheksandikele, kes sellel 
päeval kehastusid väikesteks poisteks ja tüdrukuteks. Terve koolipere 
tähelepanu oli nende peal ja neile toimusid enda valitud õpetajatega tun-
nid. Tänu ilusale ilmale toimus tutipidu kooli sisehoovis. Tutipeo viisid 
läbi kaheksandikud, kes tegid tutipäevalistele mitmesuguseid toredaid 
mänge. Samuti soovis 8. klasside nimel 8b klassi õpilane Laura Elisabeth 
Konsand üheksandikele jõudu ja jaksu eksamite ajal. Teadupärast tähistab 
ju tutipäev eksamiperioodi algust. Sellega oligi tutipidu läbi. Kõike pare-
mat üheksandikele eksamiteks!

1. juunil toimus kooli staadionil algklasside spordipäev, mille viisid 
läbi kehalise kasvatuse õpetajad Ann Mardla, Marius Aave ja nende 
tublid abilised. Spordipäeva alustati ühise kogunemisega staadionil ning 
alade tutvustamisega. Alasid oli kokku 10 — kaugushüpe, 60 m jooks, 
hoota kolmikhüpe, takistusrada, spordiviktoriin, märgivise, keegel, kum-
mikuvise, kotijooks ja sõbrajooks. Kui kõik alad olid läbitud, ootas tub-
lisid sportlasi koolisööklas kehakinnitus.

2. juunil oli vanemal astmel kooli staadionil spordipäev, mille kor-
raldasid kehalise kasvatuse õpetajad Marek Pihlak, Ann Mardla, Marius 
Aave ja nende tublid abilised. Samamoodi nagu eelmisel päeval, alus-
tati ühise kogunemisega ning alade tutvustamisega. Pärast seda jaotusid 
klassid aladele, mida oli kokku 10 — hoota kaugus, jalgpalli penaltid, 600 
m jooks, täpsusvise, hularõnga keerutamine aja peale, jalgpalli kõksimine 
aja peale, pildi kokkupanek ja klassi sportliku luuletuse koostamine, 
korvpalli vabavisked, hularõnga kett, „suusatamine“. Alade juures olid 
kohtunikeks aineõpetajad. Spordipäev sai kahjuks väga ruttu läbi, sest 
lapsi oli väga vähe. Samas need, kes olid, jäid üritusega väga rahule.

3. juunil toimus traditsiooniline piknikmatk. Selle aasta sihtkohas 
sai Voika külas asuv Vana-Lombi turismitalu, kuhu saab mitmeid teid 
pidi. Algklassid kõndisid lühema tee ning vanem aste pikema. Tee peal 
oli mitu peatuspunkti, kus tuli läbida ülesandeid või kuulata õpetlikku 
lühitutvustust päiksepistest, haava sidumisest jne. Vana-Lombi tallu 
jõudsid kõik klassid praktiliselt ühel ajal. Koos kinnitati keha ning keha-
lise õpetajad andsid üle spordipäeva diplomid parimatele. Sellele järgne-
sid seltskondlikud mängud ja köievedu klasside vahel. Kui üritus sai 
koha peal läbi, oli võimalus matkata tagasi või kutsuda emad-isad endale 
järele. Laste ja õpetajate tagasiside oli väga positiivne.

NEVEL TOSSO, 
Nõo Põhikooli huvijuht

8.c klassi väljasõit 
Otepää seiklusparki
Läksime poole klassiga väljasõidule Otepää seiklusparki. Meid oli 

üheksa. Kui kohale jõudsime, alustasime esimeselt rajalt. Kokku oli kuus 
rada.

Õpetaja Anneli läbis ainult 1. raja, ülejäänud 8 õpilast läbisid kõik ra-
jad. Mina ise olin ainuke tüdruk selles grupis, kuid ega ma poistele alla ei 
jäänud, läbisin samuti kõik rajad. Viies rada oli kõige raskem. Ma arvan, 
et ka poistele oli see raske. Viienda raja lõppu jõudsid esimestena Tauri ja 
Andri. Kuues rada oli lihtne. Aga ei soovita neile, kes kardavad kõrgust. 
Siiski jõudis kogu grupp ilma vigastusteta koju.

Sandra Belova,
8.c klass

Maikuu Nõo Põhikoolis

Emadepäeva kontsert. Uku Lahtmets saksofonil, klaveril saadab isa 
Veli Lahtmets.

Vanema astme spordipäev

Tutipäevalised Piknikupäev Vana-Lombi talus


